

## 大奖花落浙江

## 体彩大乐透中出 1 注 1800 万

本报讯 记者金海燕报道 9月18日,体彩大乐透第19109期前区开出号码02、07、08、20、25;后区开出号码11、12。本期通过2.80亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.00亿元。本期全国仅中出1注一等奖,单注奖金为1800万元(含800万元追加奖金),落户浙江。

数据显示,浙江中出的该注

1800万元一等奖出自嘉兴一体彩实体店,中奖彩票为一张6+2复式追加票,投入18元,共中出一等奖1注、四等奖5注,单票收获奖金1801万元。

值得一提的是,由于采用了追加投注,该大奖幸运儿在单注一等奖方面,要多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1800万元。

二等奖开出89注,每注奖金为44.95万元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金35.96万元。追加后,二等奖单注总奖金为80.91万元。

奖号方面,前区02、07、08、20、25分布较为集中,开在0号段、2号段上,1号段、3号段上号码均隐身。最小号码开出02;0号段上还开出07、08一对连号;2

号段上开出20、25;最大号码开出25,该号为之前前区较冷号码,曾有24期没有露面。

后区开出11、12一对大号、连号组合。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优势。

冷号方面,截至目前,前区和后区均没有超过20期没有露面的号码。

奖池方面,本期开奖结束后,28.07亿元滚存至9月21日(周六)开奖的第19110期。这一水位较上期微降。

9月份以来,大乐透头奖延续8月份的活跃态势,以“弹无虚发”之势期期开出,且均为千万元成色大奖。本期中出的1800万元一等奖,是大乐透本月中出的第6注封顶大奖。

## ●2019年第37周彩市回顾(9月9日—15日)

## 体育彩票单周筹集公益金 8.95 亿

■记者于彤报道

9月9日至15日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过35.93亿元的发行量,筹集了8.95亿元公益金。当周发行量比去年同期减少5.34亿元,同比降低12.94%。当周共开出11注500万元及以上大奖,其中体彩大乐透7注,传统足彩3注,7星彩1注。

## 大乐透开出 7 注千万头奖

当周大乐透通过8.47亿元的发行量,筹集了3.05亿元公益金。当周发行量比去年同期增加2.21亿元,同比增长35.38%。

当周大乐透共开出7注1000万元及以上头奖,其中包括2注1800万元封顶大奖。安徽、江苏购彩者分别中得1注1800

万元;北京、河北、河南、湖北、贵州各收获1注1000万元。

大乐透自第19019期实施新规则以来,开出的468注头奖全部为1000万元及以上大奖,其中包括151注1800万元追加投注头奖和317注1000万元基本投注头奖。

第19107期开奖后奖池滚存28.14亿元,奖池比上周下降4061万元。

截至第19107期开奖结束,体彩大乐透在2019年共开出532注500万元以上头奖,其中包括506注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过95%。

## 传统足彩开出 3 注 500 万头奖

当周竞猜型游戏通过25.05亿元的发行量,筹集了5.04亿元公益金。当周发行量比去年同期减少7.89亿元,同比降低23.95%。

竞彩通过23.16亿元的发行量,筹集了4.63亿元公益金。其中,竞彩足球发行量为15.60亿元,共有164场受注赛事;竞彩篮球的发行量为7.27亿元,共有28场受注赛事,包括世界杯男篮和美职女篮;竞彩篮球名次的发行量为2961万元。当周发行量比去年同期减少8.33亿元,同比降低26.45%。当周篮球世界杯在北京落幕并决出所有名次,西班牙、阿根廷、法国分获前三名。近三周,竞彩篮球的发行量有了较大幅度的增加,为篮

球和竞猜爱好者提供了更多的竞猜资源。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖4期,分别比上周多1期,通过1.88亿元的发行量,筹集了4151万元公益金。当周发行量比去年同期(14场胜平负、任选9场各、4场进球、6场半全场各开奖4期)增加4412万元,同比增长30.51%。

当周14场胜平负开出3注500万元头奖。9月14日开奖的第19121期开出1注500万元头奖,竞猜场次为1场德甲、2场德乙、1场西甲、2场法甲、8场法乙,猜对比例不足20%的场次为3场,其中法乙阿弗尔主场战平巴黎FC的猜

对比比例最低,为13.78%,奖池滚存186万元。9月15日开奖的第19122期开出2注500万元头奖,竞猜场次为6场英超、6场德甲、2场意甲,其中英超诺维奇主场击败曼城爆出大冷,猜对比例仅为0.94%,奖池滚存562万元。另外2期开出的头奖数量较多。

当周任选9场单注最高奖金出自9月15日开奖的第19122期,开出808注19269元头奖;单注最低奖金出自9月11日开奖的第19120期,开出68190注101元头奖。

截至当周开奖结束,传统足彩在2019年共开出144注100万元以上大奖,其中包括14注500万元。

## 7 星彩开出 1 注 500 万头奖

当周7星彩通过4010万元的发行量,筹集了1484万元公益金。当周发行量比去年同期增加387万元,同比增长10.69%。当周开出1注500万元头奖,出自福建。此前,7星彩曾连续7期头奖空开。第19108期开奖后,奖池仍保持在5000万元之上,达5744万元。截至第19108期开奖结束,7星彩在2019年共开出52注头奖,其中46注为500万元大奖。

当周排列3通过1.26亿元的发行量,筹集了4300万元公益金。当周发行量比去年同期增加2898万元,同比增长29.72%。当周仅有1期返奖率超过53%,出

自9月10日开奖的第19246期,返奖率达58%。

当周排列5通过7311万元的发行量,筹集了2705万元公益金。当周发行量比去年同期增加36万元,同比增长0.49%。当周开

出362注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,其中9月11日开奖的第19247期返奖率超过100%,达101%。截至第19251期开奖结束,排列5在2019年共开出27835注10万元大奖。

附:2019年第37周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.47亿	3.05亿	2.21亿	35.38%
7星彩	4010万	1484万	387万	10.69%
排列3	1.26亿	4300万	2898万	29.72%
排列5	7311万	2705万	36万	0.49%
传统足彩	1.88亿	4151万	4412万	30.51%
竞彩	23.16亿	4.63亿	-8.33亿	-26.45%
合计	35.93亿	8.95亿	-5.34亿	-12.94%

## ●省市专递

百场喜宴“开席”  
湖北体彩为婚礼添喜庆

婚礼现场

近日,湖北体彩推出的百场喜宴送祝福活动正式“开席”。9月6日,随州市的徐先生和刘女士在婚礼现场收到了来自湖北体彩的特别祝福,给婚礼增加了一份别样的喜庆氛围。

婚礼过程中,体彩工作人员为一对新人送上了代表甜蜜爱情的体彩顶呱刮即开票“LOVE”,并送上专门定制的刻有“百年好合 体彩见证”字样的公益证书。随后,工作人员为现场每位来宾送上由新人婚礼日期、双方生日组成的大乐透3期追加票各1张。

新郎徐先生说,他平时经常购买体育彩票,看到湖北体彩征集喜宴送祝福活动的消息后,立刻报了名,“特别的日子收到特别的祝福,对我和爱人来说都是一种幸运,也是一种荣耀,今后我们将更多地支持体育彩票,宣传体育彩票,参与体彩公益事业。”

收到大乐透彩票红包的来宾也很高兴,纷纷向工作人员咨询彩票的购买和兑奖等相关问题。工作人员一一解答,并祝大家好运多多、快乐多多。

(综合)

提高获得感 增强归属感  
福建体彩出台代销者救助办法

为积极贯彻落实体彩乐善基金管理委员会制定的《体彩人关爱救助实施办法(试行)》的精神,结合福建省体育彩票管理中心制定的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动实施方案,经过多方调研,福建省体育彩票管理中心近日出台《体彩代销者人文关爱救助实施办法》,旨在进一步做好对有特殊困难的体彩代销者的人文关爱和救助工作。

仅2018年,福建体彩就对7名身患重病的体彩人共发放21万元救助金(每人3万元)。部分地市中心成立体彩公益联盟,组织体彩人和代销者开展公益捐助活动,为遭遇特殊困难的体彩人筹集善款。从渠道补助经费当中划拨经费,对于因自然灾

害造成较大损失的代销网点予以补助,帮助受灾网点的灾后重建工作,减轻经济损失等。

为了进一步做好代销者的人文关爱和救助工作,提高体彩从业人员的获得感和增强他们的归属感,将关爱和救助工作常态化和制度化,福建体彩出台了《体彩代销者人文关爱救助实施办法》,对代销者遭遇医疗和重灾方面的困难进行补助。补助对象为经营站点一年及以上的代销者。其中,代销者患重大疾病的,最高补助2万元;受自然灾害的站点,给予5000元进行形象改造。上面提到的重大疾病包括31种,如各种原发性恶性肿瘤、冠状动脉搭桥术、瘫痪、严重帕金森病等。(罗义兴)